

Учитель — одна из самых трудных и важных профессий. Ведь он еще выполняет роль родителя, психолога, советчика и наставника.

Материал подготовлен членом школьного медиацентра Тихомировой Ксенией, ученицей 8 класса; под руководством Марковкиной Г.А., руководителем школьного медиацентра.

Самой благородной профессией в мире я лично считаю профессию учителя. От них мы на протяжении всех лет учебы получаем огромное количество бесценных знаний, опыта и житейской мудрости, которые нам потом очень пригодятся в жизни. В стенах школы мы проводим много времени, даже больше, чем дома, здесь мы учимся, общаемся со сверстниками и преподавателями. Учителя всегда приходят на помощь в сложных ситуациях.

К каждому из преподавателей нашей школы мы можем подойти с любым вопросом, они всегда на него ответят, все объяснят. Они - наши наставники. Я всегда буду с благодарностью вспоминать мою первую учительницу, которая учила нас с первого по четвертый класс. Она стала для нас не просто первым учителем, но и мамой, и подружкой, и советчиком. Лично в моей жизни она сыграла очень важную роль.

У каждого человека в жизни были первое слово, первая книжка. Вместе с мамой я сделала первые шаги. Она привела меня за руку в первый класс, где учитель повел меня дальше по дорогам знаний. Именно о своем первом учителе я и хочу рассказать, о моем первом учителе и наставнике Садиковой Татьяне Ивановне.

Никогда не забуду свое «первоклассное» 1 сентября, когда мы с ранцами (больше, чем наши спины), белыми бантами, которые закрывали наши головы, словно шляпы, и букетами цветов, я очень хорошо помню, что все мы очень боялись, что у нас будет непременно строгий учитель и почему-то обязательно старый и в очках. Но каково же было наше удивление, когда нас встретила красивая современная женщина, она-то и стала нашим первым учителем. Теперь я понимаю, как важно было нам, малышам, почувствовать доверие к этой чудесной учительнице. Она сразу нас всех познакомила, сама представилась, и нам стало намного спокойнее. Мы уже не оглядывались, выискивая своих родителей, мы хотели слушать только её. Мы начали изучение предметов именно с ней, она с каждым днем все больше открывала нам этот удивительный мир. Мы встречались не только на уроках, но и после них. Часто совершали прогулки, поездки, или просто беседовали «по душам» Она всегда была рядом, мы постоянно чувствовали ее заботу о нас.

Школа - это второй дом, особенно для младших классов. Это мы смогли ощутить только благодаря своей Татьяне Ивановне. Она знала о нас все, порой даже больше родителей.

У нас были свои тайны и секреты, и мы точно знали, что никто о них никогда не узнает. Татьяна Ивановна могла сразу определить интересы и таланты каждого из нас, как уж она это делала, для меня до сих пор остается неразгаданной тайной. Скорее всего, она просто

была на своем месте и обладала особым преподавательским чутьем, любила свою работу и нас тоже. Умению преподавать учат в институтах, а вот уметь любить детей не научат нигде. Это не всем дано, здесь, как мне кажется, нужен особый талант.

Татьяна Ивановна после окончания в 1976 году Бикаловской восьмилетней школы, поступила в Торжокское педагогическое училище. После защиты диплома, получив профессию учителя начальных классов, начала свою трудовую деятельность в Ахматовской школе.

На этом свое обучение она не закончила и в 1987 году получила высшее образование, окончив Орехово-Зуевский педагогический институт.

На протяжении всей своей работы Татьяна Ивановна являлась наставником молодых педагогов в сельских школах деревень Перово, Введенье, Косово.

В 1993 году была участником конкурса «Учитель года».

Участвовала в работе районного методического объединения учителей начальных классов, где также делилась своим опытом работы.

За свой добросовестный труд имеет много грамот и благодарственных писем: от Министерства образования Тверской области, от администрации Молоковского района, от отдела образования Молоковского района.

В школе Татьяна Ивановна проработала 41 год и выпустила 75 учеников. Это конечно мало, в сравнении с городскими школами. Но все ученики стали достойными людьми, живут по всей стране и даже за рубежом.

В школе Татьяну Ивановну дети называли мамой, бабушкой и даже дедушкой.

С нами она всегда была добра и строга, приветлива и справедлива. С каким нетерпением мы ждали утра, чтобы совершить вместе с ней новые открытия. Никто и не догадывался: для того чтобы мы утром попали в «тайну», Татьяна Ивановна весь вечер сидела за столом, искала интересный материал для завтрашнего урока. Она хотела, чтобы мы с удовольствием шли в школу и не скучали на занятиях.

Каждый учитель мечтает гордиться своими учениками, чтобы все, чему они их учили в школе, им обязательно пригодилось. Я до сих пор 1 сентября поздравляю свою первую учительницу с праздником, я рассказываю ей о своих успехах, о семье, и та очень радуется за меня и за все мои успехи. Вот и я думаю, что я дальше буду также приезжать к своему любимому учителю, спрашивать у нее совета и делиться своими и радостями и горестями.